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HÍREK
a kínai népköztársaságból

Pekingi és tiencsini építkezések
és gyors ütemben folyik a meglévő 
üzemek kibővítése.

Kína Fővárosában 20 új kórház 
és szanatórium, 5 új színház és mo­
zi, 30 új szálloda épül. A 9 emele­
tes „Uj Peking” Kína legnagyobb 
szállodája lesz.

Az északkeleti külvárosokban a 
közeljövőben 126 új lakóházat adnak 
át rendeltetésének.

Pektngben az idén háromszor 
annyi területet építenek be, mint 
tavaly. Az építkezési terv kereté­
ben számos oktatási intézményt lé­
tesítenek. Az északnyugati _ külső 
városrészben épül a repülőmérnöki, 
valamint az orvosi főiskola. Ebbe a 
városrészbe helyezik át a Tudomá­
nyos Akadémiát is. „
'A keleti, déli és nyugati külső 

negyedekben számos új gyár épült

Tiencsinben, Észak-Kína kereske­
delmi központjában az utóbbi há­
rom év alatt közel 1 millió négy­
zetméter lakóterületet építettek be. 
A város idei építkezési terve mun­
káslakóházak, iskolák, szanatóriu­
mok, csecsemőotthonok, egy kultúr­
palota, gyárak és más közintézmé- 

yek építéséről gondoskodik.
Tiencsin a félgyarmati Kínában 

8 különböző koncessziós területre 
oszlott, amelyek mindegyike önálló

ipari és kereskedelmi életet élt, kü­
lön csatornázási cs útrendszere 
volt. A koncessziós területeken >kí 
vülesö munkásnegyedekben a leg­
elemibb egészségügyi és jóléti in 
tézmények is hiányoztak. ,

A felszabadulás után az erőszak­
kal széttagolt várost egyesítették 
Az épülő új Tiencsin kényelmes lm 
kőhazaiban ma már nem a henyélő 
külföldiek, hanem a tiencsini mun­
kások laknak.

Több mint 20 millió íorint többletbevételt jeleni 
a megye dolgozó parasztságának a szerződéses termelés

SIVATAGBÓL TERMŐFÖLD
Kína Sens'zi tartományának észa­

ki része nem is olyan régen meg ko­
pár sivatag volt. A tartomány lakói 
rengeteget szenvedtek a Gobi- 
sivatdgból beáramló homokviharok­
tól. Az aszály úgyszólván min­
den évben teljesen elpusztította a 
termést.

Amikor. Senszi tartomány északi 
részének zöme felszabadult, a helyi 
népi kormány nyomban megszer­
vezte az erdősítési munkákat. Jege­
nyét, fűzfát, szilfát, pagodafát, őszi­
barack-, tamariszk-, sivatagi fűz­
és eperfát ültettek.

Észak-Senszi arculata teljesen 
megváltozott. Az egykori kopár si­
vatag homokjából egymásután nőt­
tek ki a fák. Csangcsiapangoan 
például 4000 négyzet li (1 li "ép 576 
négyzet méter) homokos területet 
változtattak kertté.

1950 tavaszán h'ahvmas erdősáv 
ültetését kezdték meg Csengcsuan- 
ban, Csingpienben, Pingpiénbcn és 
Senmuban. Ez a nagyszabású mun­
ka már befejezéshez közeledik. Az 
elmúlt három cv alatt Észak-Senszi 
tartományban közel 13.000 hektár 
területet fásítottak.

A termeltető vállalatok dolgozói 
nak bevonásával ezekben a napok­
ban folyik megyénkben a jövő évi 
tavaszi vetésű növények szerződés-* 
kötést munkája. A minisztertanács 
határozata alapján, új alapokra he­
lyezett szerződéses termelés, első­
sorban az átvételi árak emelése, be­
adási kedvezmények, textiljuttatá­
sok és a nagyobb, jobbminőségü 
termeléssel járó prémiumok me­
gyénkben több mint 20 millió forint 
többletbevételt jelentenek a szerző­
déses termelésben résztvevő dolgo­
zó parasztságnak.

Jelentős kedvezmények, 
prémiumok

Csak néhány növénynél tegyünk 
összehasonlítást a régi és új szer­
ződéses feltételek között és már is 
szembetűnő az a különbség, az a 
kedvezmény, amit kormányzatunk 
a jövő évi szerződéses termelés so­
rán nyújt a termelőknek. A dohány 
termelésénél ebben az évben első 
osztályú szabolcsi dohányért 1110 
forintot kap az egyéni termelő má­
zsánként, míg a jövő évben a leg- 
jobbminőségű szabolcsi dohány tei- 
melői ára és minőségi prémiuma 
1670 forint mázsánkkal. A rostken­
der prémiumok -átlag négyszeresen 
emelkedtek a 9 forintos prémium .30 
forintra, a 12 forintos prémium p0 
forintra emelkedett. Külön prémiu­
mot fizet a gyár a lelombozott 
kender után is, amire ebben az év­
ben lehetőség nem volt. A dohány- 
termelők minden mázsa átadott 
száraz dohány után 1000 drb ingye­
nes cigarcttajuttaJ-ásban részesül­
nek, a kendertermelők 50 százalé-

hőerőmü Kínában
A sziani nagy hőerőmű há­

rom hónappal a határidő előtt 
elkészült. Az új hőerőmű, amely 
szovjet, szakemberek segítsége­
vei épült fel, textil- és gépgyá­
rakat lát cl villanyencrgiayal.

az évben helyeztek üzembe 
Kínai Népköztársaságban.

A nagy hőerőműveken kivid 
számos középnagyságú cs ki 
sete erőmű épül Kínában. Eb­
ben az évben a tavalyi cl-őirány-rakat lati Cl vmanyviivigi«,«-. -............ — - «, , ... .,

Fz az erőmű egyike annak a hat zat ötszörösét fordítják Kínában 
nagy erőműnek, amelyet ebben energetikai építkezésekre.

Korszerű ipari várossá építik ki 
a 2.000 éves Hsziant

kos kedvezménnyel, tehát féláron 
jutnak hozzá textil, zsákáru szük­
ségletükhöz.

A szerződéses termelés nemcsak 
az átvételi árak emelésében, jelen­
tős prémiumban, iparcikkjuttatásban 
jelent kedvezményt, liánéin a'ter- 
mény és állat, állatitermékek be­
adási kötelezettség teljesítésében is. 
A cukorrépára leszerződött terület 
teljes egészében mentesül a ter­
ménybeadási kötelezettség alól és 
50 százalékban az állati és tojás 
beadási kötelezettség alól. A do­
hány, mustár, magkender leszerző­
dött területének minden kát. holdja 
után további 1 kát. hold, tehát a 
leszerződött terület kétszerese men­
tesül a terménybeadási kötelezett­
ség alól. Mindezeken kívül kamat­
mentes kölcsönként minőségi vető­
mag, műtrágya, védekezőszer egé­
szíti ki az új, rendkívül nagy ked­
vezményeket biztosító szerződéses 
termelési feltételeket.

Nyíracsátion több dohányt 
termelnek

Azokban a községekben, ahol a 
tanácsok irányításával tudatosítják 
a vállalatok a szerződéses termetes 
új feltételeit, jó ütemben folyik a 
szerződéskötés. . Szerep, községben 
például Bariba Lajos 64 éves dol­
gozó paraszt ebben az évben 600 
négyszögölön termelt rostkendeit, a 
jövő évre 1600 négyszögölet szer­
ződött. Juhos Lajos 600 négyszögöl 
helyett, a jövő évben 2400 négy­
szögölön termel rostkendert. A 5e- 
rettyóiijfalusi, biharkeresztesi' járás 
egyes községeiben cukor!epából az 
előirányzott keretszámot a termelők

már csaknem teljesen leszerződték. 
Nyíracsád községben az ezévi 150 
kát. hold dohányterület helyett már 
eddig 168 kát. holdat szerződtek le 
a jövő évre.

Nagyon vontatottan folyik azon­
ban sok községünkben a szerződés- 
kötés, mert a községi tanácsok nem 
foglalkoznak a szerződéses terme­
léssel, az előnyös feltételek ismer­
tetésével. A megyei tanács végre­
hajtóbizottsága 36 községben me­
gyei meghatalmazottat küldött, akik 
a vállalatok összes dolgozóit közös 
alapon vonták be a szerződéskötés 
tudatosító munkájába.

Nem tartja fontos feladatának a 
polgári dohánybeváltó a szerződés- 
kötés felvilágosító munkáját, mert 
a polgári járás községeibe nem kül­
dötte ki megbízottait. A szerencsi 
cukorgyár Polgáron, Görbeházán a 
hatvani cukorgyár, Egyeken és Ti- 
szacsegán nem törődik a cukorrépa 
szerződtetésével. Hajdíjdorogon a 
községi tanács elnöke nem ad se­
gítséget a vállalatok dolgozóinak, 
sőt a mezőgazdasági előadókat is 
elvonja, más feladattal bizza meg.

A községi tanácsok legyenek 
irányítói, a vállalatok, gyárak le­
gyenek úgy gazdái a szerződéskö­
tési munkáknak, hogy a szerződé­
ses termelésen keresztül biztosít­
suk iparunknak a szükséges nyers­
anyagokat. Elősegítjük ezzel a na­
gyobb terméseredményeket, ezen 
keresztül a szerződéses termelés­
ben résztvevő egyéni termelők na­
gyobb jövedelmét egész dolgozó 
népünk életszínvonalának további 
emelését.

Bcdő Zoltán.
megyei főagronómus.
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Jobb minőségű órát a dolgozóknak
. , , .1 .......RnHanost

30-000 építőipari munkás dol­
gozik ma llszian, a 2000 éves 
északnyugatkínai város ipari vá­
rossá történő átalakításán ír­
ja a ,Daily New Release” — 
Hszianban, Semhszi tartomány 
fővárosában 70 építkezésnél foly­
nak a munkák. A most épülő 
üzemek között szerepel egy új 
erőmű amelv kétszerannyi vil- 
lanyénergiát szolgáltat majd 
mint a régi.

A város gyors ipari fellendü­
lésének következményeként ha-

romszoraranyi munkás dolgozik 
ma Hszianban, mint a felszaba­
dulás előtt. Nemsokára elkészül 
két új textilgyár, amelyben liá- 
romszorannyi szövőgépen cs két­
szerannyi orsón dolgoznak 
majd, mint a jelenleg működő 
szövőgyárakban együttvéve.

Hszianban eddig több mint 
10-000 lakást építették az egyre 
növekvő lakásszükséglet kielé­
gítésére. A felszabadulás óta a 
város háromnegyed részében ki­
építették a vízvezetékhálózatot-

Október 30-án Debrecenben az 
Öra- és Ékszerkereskedelmi ^ Bolt­
ban (Tanácsháza alatt) karórát 
vásároltam 980 forintért. Az óra 
10 perc múlva megállt. Vissza­
vittem még aznap. Megnéztek. 
Piszkálgatták, de az óra csak nem 
javult meg. Abban állapodtunk 
meg, hogy egy héten belül az órát 
kijavítják, mivel csak egy kis „pi­
szok" került bele. A megbeszéli 
időre bejöttem Hajdúnánásról, 26 
forint útiköltséget fizettem, de az 
órámat még akkor sem vehettem

Gazdag termést takarítottak be az idén 
Kínában

A „Daily News Release“ _ című 
sngolnyelii kínai napilap írja: a 
Hszikang-Csinghaj-i országút men­
tén lévő öt megyében a hektáron- 
kinti terméshozam 25 százalékkal 
volt magasabb az elmúlt évinél. Az 
autonom terület északi részében, 
az elmúlt évhez viszonyítva 10—20

százalékkal magasabb terméshoza­
mot értek el. , ,

Hunan tartomány nyugati részé­
ben a miao autonom területen évti­
zedek óta nem takarítottak be olyan 
jó termést, mint az idén.

Belső-Mongólia dolgozó paraszt 
jai a felszabadulás óta az idén ta 
karitották be a legjobb termest

tulajdonomba, mert Budapestié 
kellett küldeni javításra Igen nagy 

piszok” lehetett benne, hogy Deb­
recenben nem tudták megjavítani. 
1 cry már lassan három note lesz, 
hogy órát vettem, de sem órám, se 
pénzem.

Nagyan helyes lenne, ha az il­
letékesek intézkednének ebben az 
ügyben.s főleg arra törekednének 
hogy ne csak kivitelben szép, ha­
nem kifogástalan minőségi kar­
órákat gyártsanak.

Bodor Mihály, 
Hajdúnánás, Táncsics tsz.

Gépállomásunkon bevezettük 
az óragrafikonos rendszert

A biharkeresztesi gépállomá­
son _ sok huzavona után — si­
került alkalmazni az óragraly 
ko-nos rendszert. Sokáig nem el­
telték meg traktorosaink ennek 
jelentőségét. Dobos Ferenc elv- 
társ, az igazgatónk aztan mégis 
csak sikerre vitte ezy a fontos 
munkamódszert. Megértette a 
traktorosokkal, hogy a fervtel- 
jcsítés cs a saját érdekük k> 
hogy az órngrnfikonos rendszer­
rel dolgozzanak. November 
15-én öt traktoros vállalta. . 
h0nv a békemüszak alatt — 1SY 
dolgozik. Az óragrafikonnal oz- 
tán meg is barátkoztak a trak­
torosok. Gépállomásunk büszke­
sége: ifj. Papp Sándor elv társ

kiemeikc-ért, el — különösen 
dő teljesítményt.

Pap]) elvlárs őszi tervét mai 
140 százalékon felül teljesítette, 
de megvan munkájának a gyü­
mölcse is, mert havi átlag ke­
resete meghaladja a havi 3 ezer 
forintot. Neki köszönhetjük, az­
tán Puskás Miklós elvtársnak — 
meg még sorolhatnék fel töob 
traktorost, — hogy évi tervün­
ket már eddig 120 százalékra, 
őszi tervünket pedig néhány 
százalék lii-ijával csaknem telje- 
sí tettük. Eltökél t szándékunk, 
— hogy harcolunk minden tal- 
palatnyi föld felszólításáért-

' Iladics tivci statisztikus, 
biharkeresztesi gépállomás.

Szép
az üdülés

Sohasem próbálkoztam újság­
gal levelezni. De. azt. ami ve­
lem történt, meg kell írnom. 
Szabadságomat Hévízen, hazánk 
egyik legpompásabb üdülő, és 
gyógyhelyén töltöttem Félve 
mentem cl, nem szívesen hagy­
tam cl a várost. S ami a legér­
dekesebb, 10 nap múlva alig tud­
tam megválni az üdülőtök No­
vember 4-től 15-ig éltein gond­
talan. boldog ételét a Textilfes­
tők üdülőjében. Az ország leg- 

' különbözőbb részéből idejött 
munkásokkal voltam együtt.

Az üdülő dolgozói kedvesen 
fogadtak valamennyiünket. — 
Egész idő alatt pihentem és gyö- 

I nyörködtein a nagy tavon élő 
I piros, teliér, rózsaszín lótusz 
virágokban. Szerettem volna a 
végtelenségig nyújtani a napo­
kat- Szívesen megállítottam vol­
na az időt, hogy örökössé te­
gyem a boldog órákat. Mégis el­
telt az idő s hazajöttünk. Nem 
felejtettük ám el a hévizj napo­
kat. mélyen belcvésődött a szi­
vünkbe. Az üdülést és gyógyu­
lási lehetőséget jobb munkával 
köszönöm meg.

Juhász Jánosné. 
a Ruhagyár Kossuth üzem­

részének dolgozója.

V. ,«U., tf.'TTT ' j
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Megnyílt a Béke-Világtanács 
bécsi ülésszaka

Párt és pártépítés ¥■

Jól folyik a páríokíaíás a földesi 
Rákóczi termelőszövetkezetben

Zászlódíszbe öltözött a schön- i emelvény fölött kiterjesztett szár- 
brtroner-strasszei Dreher-park, ahol | nyű fehér békegalamb.
hétfőn délután megkezdődött a 
Béke-Világtanács ötödik ülésszaka.

Az ülésterem visszatükrözi annak 
a nagy eseménynek a fontosságát, 
amelyet a Béke-Világtanács ülése 
jelent a nemzetközi békemozgabm 
további erősödése szempontjából.

A küldötteket és a vendégeket az 
ülésterem bejáratánál fehér békega­
lambokkal ékesített kék zászlóerdő 
fogadja. A falakat kék drapéria bo­
rítja. Ugyanilyen kék drapériával 
vonták be az elnöki emelvényt. Az

A Béke-Világtanács ülése dél­
után három órakor kezdődött.

Joliot-Curie professzor, a Béke- 
Világtanács elnöke Brandweiner- 
nek, az Osztrák Országos Békebi­
zottság elnökének adta meg a szót. 
Brandweiner Ausztria békeszerető 
haladó erőinek nevében köszöntötte 
az: ülésszak részvevőit.

Ezután Frederic Joliot-Curie, a 
Béke-Világtanács elnöke mondott 
nagy beszédet.

Joliot Curie beszéde
Becs (TASZSZ). Joliot Curie dai jói ismerne!;: a német mili-

bevezetőben hangsúlyozta: Min­
den népnek közös felelősséget 
keli vállalnia, kor/g a béke. szem­
pontjából kedvező irányba véil- 

■ tortának meg a nemzetközi hely. 
zetet. Az utóbbj hónapok ese­
ményeinek eredményeként a 
nemzetközi helyzet világosan 
mutatja, hogy c közös felelőssé­
gen kívül egyes országokra kö­
vetkezésképpen azok nemzeti 
mozgalmaira is igen nagyjelen­
tőségű különös felelősség hárul. 
Ez a felelősség haladéktalan ak­
ciókat követel, amelyeknek si­
kere döntő lehet a béke fenntar­
tása és megszilárdítása szem­
pontjából.

Joliot Curie ezután rámuta­
tott, hogy az „erő" politikájá­
nak hívei minden módon igye­
keznek megtéveszteni a közvéle­
ményt — hangsúlyozta, — hogy 
a béke híveinek az a feladata, 
hogy felvilágosító munkát vé­
gezzenek, pontosan és érthetően 
a tények tanulmányozására tá­
maszkodva érveljenek. Ezután 
arról beszélt a francia tudós, 
hogy Európa központjában is­
mét felütötte fejét az a veszély, 
amelyet Németország szomszé.

tarizmus veszélye. A német műi 
turistákat koalícióba akarják be­
vonni! Joliot Cune az adatok 
sorával cáfolta azt a hamis állí­
tást, mintha e koalíció védelmi 
jellegű lenne, bebizonyította ag­
resszív voltát.

A továbbiakban a francia tu­
dós az ázsiai eseményekről be­
szélt. Rámutatott, hogy az ame­
rikaiak, kínaiak ég koreaiak kö­
zötti tárgyalások lehetségesek, 
nek bizonyultak és fegyverszü­
neti egyezményhez vezettek. Ez 
a tény sok tekintetben elősegí­
tette a nemzetközi helyzet eny­
hülését. A nemzetközi feszültség 
enyhülésétől rettegő erők most 
a legkülönbözőbb eszközöket rá­

ták meg, hogv megakadá- 
politikai értekezlet

gadjá
lyozzák a 
összehívását 

Van még egy másik igen fon­
tos kérdés — folytatta Joliot 
Curie, — amely az egész embe­
riséget érinti, a tömegpusztító 
fegyverek betiltásáról és a le­
szerelésről van szó. A Béke-Vi­
lágtanács mindig a legnagyobb 
figyelmet fordította erre a kér­
désre. Ha e kérdés megoldása 
terén érlek is -cl bizonyos sike­

reket, mégis el kell ismer fti'mk, 
hogy ma is összeütköznek a &&- 
lö-tiibö-ző -elgondolások és az 
Egyesült Nemzetek Szervezeté­
nek 1'es.zere.lési bizottsága máig 
sem. jutott hathatós megoldás­
hoz. Továbbra is ugyanazokat az 
érveket hozzák fel, hogy meg­
akadályozzák az at-oimfe-gyver 
betiltásáról /szóló egyezményt.

Vájjon az öt nagyhatalom — 
mondotta a továbbiakban Joliot 
Curie, _ amelyekre a legna­
gyobb felelősség, hárul a béke 
fenntartásáért és megszilárdítá­
sáért — képviselőinek tanács­
kozása nem jelen+i-e a legjobb 
ulat a nemzetközi feszültség eny­
hítéséhez. Foglalkozzanak ' hát 
az öt nagyhatalom képviselői és 
az érdekeiket érintő vélemé­
nyük, valamint aggályaik kicse­
rélésével oszlassák el a gyanút- 
és enyhítsék a légkört. Úgy vé­
lem. ülésszakunk egyik legfon­
tosabb feladata az, hogy megta­
lálja a leghatásosabb eszközt, 
amellyel elérheti, hogy ez az 
annyira szükséges tanácskozás 
létrejöjjön.

¥
Joliot Curie felszólalása után 

Jean Laffitte, a Békevilágtanács 
főtitkára, a Béke-Világtanács 
Irodája nevében javaslatot tett 
az ülésszak napirendjéről és a 
bizottságok megalakításáról.

Az ülésszak a következő napi­
rendet fogadta el:

1. Az egész világra kiterjedő 
akciók annak érdekében, hogy 
a konfliktusokat általánosan el. 
fogadható egyezmények útján 
rendezzék, a koreai és a német 
kérdés rendezése, a hidrogén- 
bomba és tömegpusztító fegyve­
rek eltiltása, a fegyverkezés 
korlátozása.

2. A jövő évben békevilágtalál- 
kozót kell összehívni.

A földesi Rákóczi termelősző- tapasztalható — mondja __ 
vetkezet tagsága komolyan ve- hogy egyesek kilépnek a ’ ter. 
szi a pArto-ktatást. Szívesen ke- melőszövetkezetből sőt felosztó 
reaik fel a jól befűt ott, kivit á- szövetkezetről is lehel hallani, 
gítótt helyiséget, fiatalok és idő- Nem vissza a kapitalizmus fele­
sebbek. MihXtenti tanulni akar. vezet-e ez?
Amíg gyülekeznek az elvtársak, Ehhez a kérdéshez is sokan 
szó esi-k a teópielés kérdéseiről, hozzászóltak és igen helyesen 

''Végső folton a termelést viszi adta meg rá a választ Karácsony 
előre, a tagság j^ólét-ét segíti a Márton elvt-árg szemináriumve- 
tanulás is. zető: A cél továbbra is a szocia-

A jelzett időre pontosan meg- lizmus építése. A rendelkezések 
jelennek a politikai'- -.iskola hall- ezt segítik elő. Az, hogy most 
gátéi, kezdődik a ez’feminárnum. lehetőség nyílt a szövetkezetek- 
Karácsony Márton clvtfárs ve- bői való kilépésre, nem je-i-cnt 
zeti. Az új begyűjtési re-adeleiről visszafelé menést. Ellenkezője«- 
van szó. Szorosan a miikdenmi- a termelőszövetkezeti mozgalom 
pi élethez kapcsolódó anyag ez. megszilárdítását jelenti. A közős 
Az elvtársak egymásnak adják gazdálkodás útjáról az tért le 
át a feleletet. Vita alakul ki, aki még nem győződött meg tel- 
amire végül a vezető elvtársinak jesen annak előnyéről. igv°ncm 
kell megadni a választ. is dolgozott teljes” odaadással. -\

— Vájjon nem teszté hátra- szövetkezeteikben maradók az 
nyos a begyűjtési rendedet há- .eddiginél jobb munkával, az ál­
rom évre való rögzítése — veti kun nagyarányú segítségével !>-. 
fel Tóth István elvtárs, az egyik bizonyítják, hogy a nagyüzemi 
hallgató, alti mélyen gondol,ko- szövetkezeti gazdálkodásé” a jö- 
dó ember. — A hallgatóké a szó. vő Az eredmények láttára . 
kinek mi a véleménye? Jó mód- akik most kiléptek, bizonyos idő 
szer ez, hogy nem mindjárt n múlva újra kérik majd f elvé te­
szem inárhun vezető adja meg a lüket a termelőszövetkezetekbe, 
feleletet a vitás kérdésekre. A így tisztázódnak a kérdések, 
kérdések önálló gondolkodásra így válnak egyre világosabbá 
sarkalják a hallgatókat. A véle- érthetőbbé a szövetkezet tagjai 
menyek, megjegyzések csaknem számára a párt- és kormányhn- 
egvértelműe-k: kormányunk leg- tározatok. A politikai iskola 
fontosabb célkitűzése a dolgo- hallgatóinak aktivitása azt m„. 
zó-k életszínvonalának emelése, tatja, liogv a földesi Rákóczi 
Az új begyűjtési rendéiettervc- tagjai számára nem közömbös, 
ze-t megfelel a dolgozó paraszt- ho-gv épül-e hazánkban a szo- 
ság érdekeinek, növeli termeié- ciaiizmus. vagy pedig jiem. Föl- 
si kedvét- Azt a célt is szolgátja, des szövetkezeti községben azért 
hogy az elmúlt években sok hs- ilyen aktívak -a szemináriumok, 
lye-n megnyilvánuló túlkapások mert jó munkát végeznek a pro. 
egyszer s mindenkorra meg- pagandisták. 
szűnjenek. ' Vem,, Tibor.

Tóth István elvtársnak van a püspökladányi jb- ’munka, 
egy másik felvetése is. — Itt-ott társa.

Csou En-Iaj és Kim ír Szén elvtársak beszéde
a hínaUhoreai gazdasági és kulturális 

együttműködési egyezmény aláírása alkalmával

Mao Ce-íuiii elvtárs hétfőn fogadást adott a koreai 
kormányküldöttség tiszteletére

Peking (Uj Kína) Mao Ce-tung, 
a kínai központi népi kormány el­
nöke hétfőn fogadást adott a 
Koreai Népi Demokratikus Köztár­

saság Kim Ir-Szen marsall vezeté­
se alatt álló kormányküldöttsége 
tiszteletére. A fogadást meleg ba­
ráti légkörben folyt le.

Peking (TJj Kína). Csou En- jes mértékben megfel-el népeink 
laj, a kínai népi közigazgatási alapvető érdekeinek.
tanács elnöke a kínai-koreai 
gazdasági és kulturális együtt­
működési egyezmény aláírása 
alkalmával beszédet mondott- 

Beszéde elején kijelentette, 
hogy a Kínai Népköztársaság 
kormánya és a Koreai Népi De­
mokratikus Köztársaság kor­
mányküldöttsége a tárgyaláso 
kon elhatározta, hogy még job­
ban megszilárdítja és kifejleszti 
a két ország hagyományos és 
megbonthatatlan baráti kapcso­
latait, és megvitatta az utakat és 
módokat a koreai nép háború 
ütötte sebeinek orvoslására, 
népgazdaságának helyreállításá­
ra és a két ország kulturális 
kapcsolatainak fellendítésére. 
Csou En-laj beszédét így foly­
tatta:

— Az egyezmény aláírása kü­
lönösen nagyjelentőségű most, 
amikor az amerikai kormány 
mindent elkövet a politikai érte­
kezlet összehívásának késlelte­
tésére, a hadifoglyok körében 
végzendő felvilágosító tevékeny­
ség ^ előrehaladásának meghiúsí­
tására és összejátszik a reakciós 
Iiszinmanista bandával, amely 
a fegyverszüneti egyezmény fel- 
borításával háborút követel. Az 
egyezmény bizonyítéka annak, 
hogy a kínai és a koreai nép 
egyöntetű elszántsággal küzd a 
koreai fegyverszüneti egyez­
mény teljes végrehajtásáért és 
a koreai kérdés békés rendezé­
séért. Megmutatja, hogy a kínai 
nép a végső győzelem kivívásáig 
továbbra is támogatja a koreai 
nép igazságos ügyét.

Az egyezményt a nemzetközi­
ség szellemében, az egyenlőség 
és a kölcsönös előny elve a!ap-
án irtuk alá. Ez az okirat tel- a Koré,

alapvető
Egyezményünk tükrözi az 

ázsiai népek hatalmas egységét. 
Komoly figyelmeztetés a reak­
ció nemzetközi körei számára, 
amelyek hiábavaló erőfeszítés­
sel próbálják visszafordítani a 
történelem kerekét az ázsiai né­
pek nemzeti függetlenségi moz­
galmának elnyomásával.

Egyezményünk megmutatja az 
új együttműködést a béke és a 
demokrácia táborának a béke és 
barátság politikájához ragasz­
kodó országai között. Egyezmé­
nyünk békeegyezmény, amely 
megfelel a távolkelet, és az,egész 
világ békeérdekeinek.

A most aláírt kínai-koreai 
gazdasági és kulturális együtt­
működési egyezmény és a tár­
gyalásokról kiadott közlemény, 
a szovjet kormány és a Koreai 
Népi Demokratikus Köztársaság 
kormányküldöttsége között ez 
év szeptemberében folytatott 
tárgyalások sikerével együtt, tel­
jes mértékben bizonyítja a béke 
és a demokrácia Szovjetunió ve­
zette egész táborának tökéletes 
szolidaritását, azt a szolidari- 
tűst, amelyet nem bonthat meg 
az imperialisták semmiféle rá­
galma. vagy egyenetlenséget 
szító kísérlete

A beszéd befejező részében 
Csou En-laj éltette a kínai és a 
koreai nép örök barátságát és 
együttműködését, a béke” és a 
demokrácia Szovjetunió vezette 
táborát.

Mim ír Szén elvtárs beszéde
Kim Ir-Szen, a Koreai Népi 

Demokratikus Köztársaság mi­
nisztertanácsának elnöke válasz- 
beszédében

kulturális együttműködéséről 
most aláírt egyezmény még in­
kább megszilárdítja és kifejlesz­
ti Korea és Kína népeinek ha­
gyományos és megbonthatatlan 
baráti szolidaritását, kiszélesíti 
és ^megerősíti a két ország liosz- 
szú időre szóló együttműködését 
gazdasági és kulturális téren és 
biztosítja a két ország népének 
létfontosságú érdekeit. Ugyan­
akkor igen nagyjelentőségű a 
távolkelet és a világ többi része 
békéjének megóvása szempont­
jából.

Kim Ir-Szen ezután az egyez­
mény jelentőségét méltatta Ko­
rea népgazdaságának helyreállí­
tása szempontjából. A Kínai 
Népköztársaság segítsége — 
mondotta — „olyan erő forrá­
sává válik, amely új győzelmek­
re lelkesít bennünket a hazánk 
demokratikus alapjainak meg­
szilárdításáért folytatott küzde­
lemben, ami az ország egyesíté­
sének bázisául szolgál."
, Kim Ir-Szen a továbbiakban a 
Szovjetunió és a népi demokrá­
ciák nagyarányú segítségével 
foglalkozott, majd így folytatta:

— A koreai nép állandó és fo­
kozott éberséggel figyeli az el­
lenség cselszövényeit és mester­
kedéseit és ni kínai nép, valamint 
az egész világ Szovjetunió ve­
zette demokratikus erői segítse, 
c/ével megszilárdítja a koreai 
fegyverszünet diadalát. A ko­
reai nép még határozottabban 
folytatja harcát a külföldi or­
szágok be nem avatkozása elvé­
nek érvényesítéséért és azért, 
hogy a koreai kérdést maga a 
koreai nép rendezze, elszántan 
küzd hazája békés egyesítéséért 
és területi épségéért, .valamint

Külföldi írók Marosvásárhelyen
Ac elmúlt napokban Maros­

vásárhelyre érkezett Lányi 
Sarolta magyarországi írónő, 
Berta Waterstradt és Werner 
Reinowskí német írók társasá­
gában.

Marosvásárhelyen megbeszé­

lést tartottak a Magyar Auto­
nóm Tartomány íróival, meg­
nézték az Állami Székely Szín­
házban Lucia Demetrius ...Mai 
emberek” című színdarabja. 
nak előadását, és a Bábszínház 
egyik előadását.

CjfI L .-I I

HAJOKKAL A BÁSTYÁK ELLEN
<Á FLOTTÁ HŐSE föLYTÁTASA)

Pár héttel ezelőtt átütöen nagy tatása is közönségünk elé lárul a 
sikerrel vetítették filmszínházaink „Hajókkal a bástyák ellen” elinti 
a „Flotta, hőse* című színes szovjet színes, szovjet filmben, amely a 
történelmi filmalkotást, amely azt „Flotta hősének" a folytatása. Ez a 
mutatta be, hogy Fjodor Fjodoro- film tovább viszi közönségünket a 
vies Usakov, az egyszerű orosz em- Fekete-tengeri orosz flotta ragyogó 
bér, a tambovi kisbirtokos, hogyan győzelmeinek, nagyszerű harci tét­

ben háncrsiVivrwti. Wv 7, F" 7”“ 1 '■, .vuiwmnu válik a Fekete-tengeri flotta építő- telnek megismerésében,
a és Kinn inzrfosóűi él í ■?!r-^s,az c9,es7 ,]nla9 hirtos jévé. Rövidesen a nagy hadvezér A filmet 26-án mutatja be a Víg 
a Kína gazdaság! és békéjének megóvásáért. életének, harci dicsőségének folv- filmszínház.
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Miári nem teljesíti begyűjtési tervét Hajűádereg I
A kormányprogramm alapel­

ve. a lakosság életszínvonalának 
állandó emelése. Kormányunk 
nagyjelentőségű rendeletekkel 
segítette elő a mezőgazdasági 
termelés fejlesztését, ezekkel 
biztosította, hogy több hús, zsír 
kerüljön a dolgozók asztalára, 
(•óbb és olcsóbb ruha, cipő ke­
rüljön az üzletekbe, a földmű- 
vesszövetkezetek áruházaiba. 
Kormányunk állandó segítséget 
ígért a dolgozó parasztságnak s 
ígéretét valóra is váltja- Erről 
dolgozó népünk már meggyő­
ződhetett. „Ez a tiszta lelkiis­
meret jogosítja [cl a kormányt 
nini, hogy a parasztságtól, 
egyéni és szövetkezeti, termelők­
től egyaránt elvárja. sőt meg­
követelje, hogy az állammal 
>zeniben fennálló begyűjtési és 
adókötelezettségüknek po ntosan 
és teljes mértékben eleget tegye­
nek. A törvényesség betartása, 
vnirc a kormány hatékony in. 
tézkcdisekel foganatosít, nem­
csak azt jelenti, hogy az állam 
éheién őrködjön azon, hogy 
■sorba ne essen a parasztság jo­
gain, hanem azt is. hogy n pa­
rasztság is teljesítse az állam, 
nuil szemben fennálló kötelezett, 
ségeit úgy a begyűjtés, mint 
adófizetés terén" — mondotta 
Nagy Imre elvtárs, a miniszter- 
tanács elnöke.

ÍS haidűdorogi dolgozó pa.
rasztoknak is mondta ezeket 
Nagy elvtárs. A dorogi dolgozó 
parasztoknak is hozzá kell já- 
nílniok a dolgozó nép, közle a 
saját életük szebbé, boldogabbá 
tételéhez. A könnyebb, szebb éle­
tük megteremtéséért a dorogi 
dolgozók azonban nem tetteik 
meg mindent. A beadási terv 
teljesítésévé! szégyenletesen le­
maradtak. Kukorica termett a 
község határában bőségesen. Át­
lagosan véve a községben a ku- 
korieaföld holdanként megadta 
;< 10—17 mázsás termést. Van 
is a piacon most bőségesen. 
Mégis a község a kukorica be­
adási tervét november 20-áig 
csupán 78 százalékra teljesítette. 
De másból sem rendezték még 
beadásukat a község dolgozói. 
Napraforgóból 77-8, burgonyá­
ból 79, baromfiból 25, tojásból 34, 
lejből 35, vágómarhából pedig 
29 százalékra teljesítették be­
adási tervüket.

Már számtalan példa bebizo­
nyította. hogy ahol a tanács és 
a község dolgozói között jó a 
kapcsolat, ott nem maradnak te 
a terv teljesítésével. De ahol a 
tanács elszakadt a dolgozóktól, 
mint Iíajdúdorogon — lema­
radnak a tervek teljesítésével. 
Mindent — a népnevelő, felvilá­
gosító munkát is — maga akar­
ja elvégezni a begyűjtési csoport 
és a tanács elnöke, elnökhelyet­
tese. Nincs begyűjtési állandó- 
bizottság csak papíron. Nem 
vonták be a beadást jó] teljesí­
tő dolgozó parasztokat a be­
gyűjtési -unkába. A községben 
csupán kukoricából 222 hátralé­
kos dolgozó paraszt van. A hát­
ralékosokat igaz, már kiértesí­
tették a múlt héten, hogy 10 szá- 
zalékV-' 'plemelik a beadásukat, 
de nem keresték fel őket a nép­
neveink, vagv az állandóbizott­
ság tagini, hoyv elbeszélgesse­
nek velük, miért nem tudták tel­
jesíteni a beadásukat- A vb. úgy 
akarja megoldani a népnevelő- 
munkát, hogy a tanácsházára 
idézik be a hátralékosokat ,'el­
beszélgetésre”. Aki nem jelenik 
meg, azt büntetik, mint Mun­
kácsi Gvörgvnét. Náda«' Ilonát, 
Fehérvári ’ ' Antalt, Domokos 
Dvörgyöt és Szakái Ferencet, 
akik nem jelentek meg az ide- 
zésm ..elbeszélgeti” a tnnacs- 
Ivizán és ezért 100—100 forint 
pénzbüntetéssel sújtották őket.

Maguk a tanácstagok
sem mutatnak pé'dát a begyűj­
tésben. Szilágyi Imre 9 holdas 
tanácstag 472 kiló kukoricával, 
185 kiló napraforgóval. Brán Pé­

ter 12 holdas tanácstag 118 kiló 
kukoricával, Fodor Sándor ta­
nácstag 30 kiló burgonyával, 7 
kiló babbal, 7 kiló tojással, 4.50 
kiló baromfival tartoznak. Ezért 
az olyanokat, mint Pogácsás 
György 11 holdas, Farkas Pé­
ter 9 holdas, B. Simon lmréné 
18 holdas dolgozó parasztokat, 
akik még nem teljesítették be­
adásukat nem kereshetik fel, 
mert _ maguk is szégyenszemre 
adósai az államnak. Pedig első­
sorban a tanácstagoknak kelle­
ne rendezni a beadást, ezzel bi­
zonyítanák. méltók arra a meg­
tiszteltetésre, hogy a község 
dolgozóinak szószólói legyenek.

A pártszervezet nem sok se­
gítséget nyújt a begyűjtési ter­
vek teljesítéséhez. Hiszen még 
vannak párttagok is, akik lema­
radtak a beadással. Kiss György, 
Generál Béla elvtársak bizony 
még maguk sem teljesítették be­
adásukat. Lemaradni pedig szé­
gyen, hiszen mindenben első­
sorban a kommunistáknak kell 
példát mutatni.

Vannak a községben
akik megállják a helyüket a 
begyűjtés teljesítésében is. Fe­
hér László 5, Borsi Mihály 18, 
ifj. Volonosovszki Mihály 12, 
Tóth Imre 9, Fehérvári István 
4 holdas tanácstagok már min­
denből teljesítették évi beadási 
kötelezettségüket. Görög László 
13, Sütő Ferenc 3, Ancsán Péter 
3 holdas dolgozó parasztok is 
igyekeztek minél előbb teljesí­
teni beadásukat, hogy miattuk 
a község ne szégyenkezzen. A 
tanácsnak ezeket a dolgozó pa­
rasztokat kellene az állandó- 
bizottsági munkába bevonni. 
Megbízni őket népnevelő, felvi­
lágosító munkával. Mert csak a

dolgozó parasztokkal közösen | 
tudja megoldani feladatát a, haj-| 
dúdorogi tanács is. $

Igen szép eredményeket!
értek el a nyáron a begyűjtésben,♦ 
amikor a csasztuskabrigádokt 
keresték fel a dolgozókat. Igent 
helyes lenne, ha most az őszi be. J 
gyűjtésnél az élenjárókat felke-1 
resnék a DISZ, MNDSZ kultúr-1 
csoportja, vagy az úttörők kö-t 
szüntetnék fel jó beadási műn-* 
Icájukért. Ez serkentené a lema-f 
radó-kat is . jobb eredmények el-5 
érésére. Igen helyes lenne, ha aj 
pedagógusok, úttörők segítségé-1 
vei színes rajzokon dicsérnék*

Nyitott szemmel

Ahol inegfeiedkezíiek a dolgozó emberről
hidegre fordult az idő, reggelenként keményen fagy, de a 

ti. számú Mélyépítő Vállalat Simonffy-utcai építkezésénél még 
mindig meleg ruha nélkül dolgoznak az emberek. Bizony nem 
kellemes dolog ez két emelet magasságban, a szélnek, az idő vi­
szontagságainak kitéve.

Több építőipari vállalatnál, így a 61/5 Szakiparinál, a Bili­
nél, a 2hl3.nál már régóta kiosztották a vattás, meleg védőruhá­
kat a dolgozók között. A: üzemi bizottságok, a szociális igaizga- 
lök e helyeken szivükön viselik a munkások érdekeit, ugyanezt 
azonban nem lehet a 6. számú Mélyépítő Vállalatról elmonda­
ni. A vállalat viszonylatában sok a kifogás, az ígérgetés, pél. 
dául: „nincs pénz’’, vagy-' ,,majd intézkedünk’ — telt azonban 
annál kevesebb. Joggal feltehetjük a kérdést: hol van az erre 
a célra előirányzóit összeg, mit csinállak vele, nem használták-e 
fel más célra? (Ilyen is megtörténik!)

Nem volna helyleien, ha a szociális igazgató elvtárs oly. 
kor-olykor elhagyná befütött irodáját és egy-két napot töltene

vagy bírálnák a dolgozókat, leit,5 a szabadban dolgozók között. Úgy véljük ilyen körút után biz- 
kit érdeme szerint. Helyes len-j tosabban meg tudná állapítani,hol van hidegebb, lent vagy fent

és minden bizonnyal gyorsabban is intézkedne.
Most valóban gyors intézkedésre van szükség. Pártunk.kor. 

Hiányunk programmja fokozottabban előtérbe helyezi a dolgozó 
emberről való gondoskodást, még nagyobb megbecsülést ad an. 
nak az elvnek, hogy nálunk legfőbb érték az ember. Ezt a 6. 
számú Mélyépítő Vállalat vezetőségének, elsősorban a szociális 
igazgatónak nem szabad, elfelejteni. Jó munkát csak egészséges 
és megelégedett dolgozók tudnak végezni, ennek biztosításához 

rencet kiírtak a hátralékosok Z pedig nemcsak megfelelő életkörülmény de megfelelő őltözkő-
fe.Mrprp.QtP. ní _— r_..*__

ÁCS ZOLTÁN,
a. 6118. Építő és Szerelővállalat dolgozója.

ne, ha egy-egy utcában kiírnák 
az utca végére, hogy kik marad­
tak el az utcában a beadással, 
vagv kik teljesítették már azt, 
Hadd szégyelje magát, aki le­
maradt. Hogy ez eredményes, 
erről a tanácsnál már meg is _ 
győződlek. Mikor Szabados Fe-J

közé, már másnap felkereste aj ^ sZiifcs'éges. 
tanácsot, hogy most már vegyék J 
le a nevét a szégyentábláról,j 
mert már rendezte beadását.

Hamarosan ki keli javítani 
ezeket a meglévő hibákat, mórt 
már pár nap választ cl bennün­
ket november 30-tól a kapások 
begyűjtési határidejétől. De 
nem szabad elfeledkezni egy 
percre sem az állat és állati ter­
mékek begyűjtéséről sem. Kö­
zeledik az á]lat és állati termé­
kek begyűjtési versenyének ha­
tárideje december 10 is. Ha a 
hibákat kijavítják tudják telje­
síteni határidőre Iíajdúdorogon 
is a begyűjtési tervet, mórt en­
nek minden feltétele megvan.

Lipcsei Mária.

Válasz az olvasók kérdésére

Helyes-e az összes munkaegységre 
prémiumul osztani ?

Barna Sándor, a hajdúböször­
ményi termelőszövetkezet tagja 
tanácsért fordult a Néplaphoz. 
Kérdezi: ,,Hogyan kell a prémiu­
mot kiosztani? Nálunk még nem 
osztották ki a növénytermesztők­
nek a prémiumot. Az elnökhelyet­
tesnek, aki állattenyésztési bri- 
gádvezetö is — az a véleménye, 
hogy az összes munkaegységre 
osszunk, hogy jusson belőle min­
denkinek. Bn ezt nem tartom he­
lyesnek.”

★
Más termelőszövetkezeteknél Is 

felmerült ilyen kérdés. Vannak 
szövetkezetek, ahol nem ismerték 
alaposan a minisztertanács ide­
vonatkozó határozatát és — igen 
helytelenül — az összes munka­
egységre osztottak ki, vagy akar­
nak osztani prémiumot a búzá­
ból, árpából és egyéb terményből.

A minisztertanács határozata 
előírja: „Ha a szántóföldi nö­
vénytermelő brigád a, gabonafé­
léknek a tervben megszabott ter­
méshozamát a részére kijelölt 
egész vetésterületen túlteljesíti, 
úgy jutalomképpen a terven felül 
termelt gabonafélék negyed ré­
szét természetben lei kell osztani 
a brigád tagjainak és azon a te­
rületen dolgozó iraktoriStáknak a 
gabonafélék területének megmun­
kálása, maratása és csépié,S3 so­
rán teljesített munkaegységeik 
arányában

Tehát, ha a növénytermelési 
brigád a tervezett holdanként! 10 
mázsa búzával szemben 12 má­
zsát takarított be az általa müveit 
területről, a terven felül termelt 
holdanként! 2 mázsa búzának a 
25 százalékát a növénytermesztési 
brigád tagjai között kell szét­
osztani azokra a munkaegységen- 
re, amit a búza termesztésében 
teljesítettek. lg;' tehát helytelen 
a növénytermesztési terv teljesí­
tése után az állattenyésztőknek 
prémiumot osztani. Az állatte­
nyésztési brigád tagjai a prémiu­
mot az állattenyésztésben elért 
eredményeik után kapják. A ma-

lacozási terv túlteljesítéséért pré­
miumként természetben ki kell 
adni a sertéstenyésztőknek a meg­
határozott terven felüli kéthóna­
pos korig felnevelt malacok kö­
zül minden ötödiket. Ebből a pré­
miumból viszont a növényter­
mesztők nem részesülnek.

Igen fontos, hogy minden ter­
melőszövetkezetben a miniszter- 
tanács határozata szerint osszák 
ki a prémiumot, mert ez segíti 
a tagok jobb munkáját, még érde­
keltebbek lesznek a termelésben.

Emelkedett a klinikai mosóüzem 
dolgozóinak életszínvonala

Ismét bebizonyosodott, meny­
nyire igaz, hogy pártunk és kor­
mányunk politikájának legfőbb 
célja: a dolgozók életszínvonalá­
nak emelkedése, legfőképpen ma­
gukon a dolgozókon fordul meg. 
A debreceni Orvostudományi 
Egyetem mosóüzemében a leg­
utóbbi időkig nem valami magas 
fizetésekért végezték munkáju­
kat a dolgozók. Jól dolgoztak, 
vagy kevésbbé jól: a havi fize­
tés egyforma volt: október elején 
az egyetem gazdasági igazgató­
sága bevezette a normák szerint 
való munkát és az ehhez igazodó 
teljesítménybéreket?' Sok dolgo­
zó, kivált az idősebbek, eleinte 
értetlenül fogadták az új intéz­
kedést.

Akadt, aki zúgolódott is a 
„hajsza” miatt. Azonban a párt 
és a szakszervezet türelmes fel­
világosítása, majd a maguk mun­
kájának mindinkább kibontakozó 
eredményei meggyőzték őket ró­
la, hogy a norma és a teljesít­
ménybér egyszerre szolgálja a

.....Till

dolgozók egyéni és a szocialista 
építés országos érdekét. Ma már 
átlagban 140 százalékát keresik 
a rr. lóüzem dolgozói annak a 
bérnek, amelyet néhány héttel 
ezelőtt kaptak. A munka gyor­
sabb, szervezettebb lett, anélkül, 
hogy régi, elismert minőségéből 
valamit is veszített volna.

A legjobb dolgozók: Kozma 
Gyuláné, Kiss Zsuzsánna, Duríin- 
szki Jánosné (felráző brigád) 
ma már 151.4 százalékot teljesí­
tenek. Megközelíti ezt az ered­
ményt az átvevő-kiadó brigád 
három dolgozója: Papp Ferenc, 
Juhász Erzsébet, Freudenfeld 
Róza 135.7 százalékkal, Bátort 
Sándor és Pázmándi Józsefné 
145, Freudenfeld Magda, Bagosí 
József, Görög Antal 130.7 száza­
lékot teljesítenek. Ezek a gépi­
mosást végzik, de a vasalók kö­
zül is kitűnik Haja Istvánná 
119.9 százalékkal. A néhány el­
maradót bizonyára. buzdítani 
fogja az élenjárók jó példája.

cA, zene h tátié mjeliAn

Mosolyon a kislány, de nem legények is nekibálorodnak. Ok jaink. Szereplőik nem voltak 
■ ' ' • meg a szovjet lángokat kőnk művészek, mégis mennyire meg­ért meg semmit a furcsa beszed

bot. Partnere
mu 
dig
lábbal. Mindhiába, 
hatólag egy táncról, egy érdekes 
szovjet társastáncról tart szak­
előadást a fiatal hadnagy.

— Na mindegy — nyugszik be. 
le a megvállozhatallanba. — 
Majd talán « zene és tánc nyel­
vén jobban megértik egymást. 
Karoncsipi az egyik katonatársáp 
Komoly tekintetű őrmester. Sze. 
lipelovnak hívják. Gyorsan elő­
kerül a baján, ez a jellegzetes 
orosz hangszer és már fel is 
csendül a dal. Szelipctov ujjal 
fürgén mozognak a billentyű­
kön. Most már sokkal könnyebb 
re szőke hadnagy dolga. Az el­
méleti magyarázkodás sikerte­
lensége ulán a gyakorlatot vá­
lasztja ... és lám sikerreL A mo­
solygós kislány eleinte igen : bi­
zonytalanul lépked, csetlik.bot- 
lik, de aztán mindjobban bele­
lendül és o végén már félszoba

kis rendszeretet és fegyelem kell — meg derű, öregeket is meg
hozzá.

Szovjet társastáncokat tán­
colnak űi párok. A táncok általá­
ban a keringő és a polka sajátos 
elemeire épülnek fel, de megta­
lálhatók benne az orosz táncok 
jellegzetes figurái is.

Milyen szép és kedves látvány 
a szving és szamba okozta értel­
metlen kergetődzés után. Meny.

fiatalító vidámság.
Mennyire megkapó és az egész 

szovjetiársadalmat jól jellemző 
szereplés volt a pengetésüké. A 
négytagú kis együttesben az al­
ezredes együtt szerepelt a közié, 
génnyel, tizedessel és főhadnagy, 
gynl

Műsor után vidám hangulat-
miire11 itt lenne a~ ideje h ,y bon szórakoztak együtt magyar

hez hasonló táncokat,
Szombaton este a járási kuL 

túrházban láthattuk ez} a ked­
ves jelenetet és még sok ehhez 
hasonlót. Egy szovjet katonai 
alakulat fiataljai és a DISZ, Me­
gye Bizottsága rendeztek itt lö­

kni órákig. Aztán mikor jött a 
katonás parancs: indulás haza. 
felé, a fiatalok alig akarták el­
engedni. kedves szovjet barátai­
kat•

Tartalmas, gazdag élmények­
kel, sok-sok vidámsággal teli es.

diiUan temetkezik bele a vidám lálkozót. te volt ez. Sok-sok ilyen találkn-
Példáinkat tab- A találkozót másfél órás kul- zára lenne szükség. Vidám élet- 

túrműsor vezette be. Magyar kedvel, egészséges hangulatot 
fiatalokkal közösen szovjet kul- árasztana a szvingtől uralt tánc. 
túrcsoport szerepelt ezen. Meny. termek felé is... 
nyit tanulhatnak ebből is fiatal- — o. gy. —

tánc varázsába. Példájukat töb­
ben követik. Szovjet tisztek. al­
tisztek, közlegények vegyesen. 
Mindenki kerít magának egy- 
egy partneri. Aztán a magyar
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Hírek
Hajdú-Bihar megye a rnsgyűjlesben 

a negyedik helyre csúszott
A fémgyűjtésben Komárom 

gye a legjobb 123.3 százaléknál 
tart.

Eddig 13 város teljesítette 100 
százalékon felül vasgyüjtési tervét s 
ezek között van Debrecen is.

A fémgyűjtésben Esztergom jár 
az élen a városok között

A MÉH tröszt jelentése szerint a 
yasgyüjtésben Baranya megye tartja 
az elsőséget 121.1 százalékos ered­
ményével. Hajdú megye visszaszo­
rult a negyedik helyre, maga elé 
engedve Csongrád és Tolna me­
gyét.

.zenélő levelek44 sikereA
Diákfiatalok, ipari tanulók, 

lányok keresik fel nap, mint nap 
a Horizont debreceni üzletének 
hanglemez-osztályúi, Zenélőle- 
uclet vásárolnak, a nagy népsze. 
r&ségnck örvendő láncdalok, in­
dulók, cgy-cyy hanglemezre vett 
versszakát. A levél első oldalán 
u dal versszakai olvashatók. a 
másik oldalon a kottája cs a kot­
lával szemben van az apró hang­
lemez. .

MinIrgy két hónapja érkezeti 
a Szovjetunióból az első zenélő, 
icvclszállítmány. A Horizont 
debreceni fiókja a l'i-félc lemez- ba kerül•

mar <bői; 2000 példányt kapott s 
eddig 1200-at el is adtak.

A vásárló válogathat a 
szemeld’ című táncdal, Novikov: ^ 
„Jégen” című keringője, Szolon-♦

PARTHIREK
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉN VEI:
Ma, szerdán a politikai iskola 

L., 11 évfolyamain szemináriumok, az 
,, Októberi Forradalom“ című téma 

me- X illetve ,A marxizmus—leninizmus ta. 
ni tás a a háború ce béke kérdéfl-ro-* 
című téma 2. heti anyagából.

♦ Csütörtökön: az SzKP I év f oly a.
main ezeminariuin az SzKP történet 
LI. fejezet 2. heti anyagából, délután 
3 érakor SzKP 11. évfolyam konteren.

Sei a vezetők részére propagandista kon. 
i le vénei át tartunk az SzKP történet 
TIX. fejezetéből a Pártoktatás Ilázá_
♦ ban
♦ értesítjük az üzemi, hivatali, keres- 
I kcdelmi és tszcs pártszervezetek sajtó.
♦ felelőseit hogy 26„á.n délután 5 órakor 
4a városi* pártbizottság tanácstermében

(Hunyadi u. 5.) értekezletet tartóink. 
Kérjük az elvtársak pontos mcgjele. 
nését

PARTOKTATAS HAZA HÍREI: 
Ma szerdán délu’án 6 óva,.

kor "Az áru és pénz“ című anyaghoz

„Víffi

jev—Szcdoj: „Csónakom" című lecgédelőadást tartunk a politikai g-az- 
tanqója vagy 'a Szovjet ifjúságiidoe&gton L évfolyam propaga.njjistái 
. Imr.pí nnrii-nnf)/fíefl hallgatói részére. Tartja: Tardiinduló es az Annin peutnanohi ,
dala kozott• A tus hangtemec ♦ csütörtökön délután 6 órakor 
éppen olyan hangerejük mint t,,A marxizmus létrejötté- 
naqu és minden típusú gramojo. fnek történelmi feltételei“ JJ . 7 , p i . r * címmel előadást tartunk a filozófia^
non sokszor lejátszható. A politikai gazdaság an és magyar párt.

♦ történet önálló tanulás propagandistáilőlcuéi sikeréhez az is hozzaja
rul, hogy mindössze 2.50 forintmZ Barcii Cyuláné elvársnö, a

i Előadói iroda tagja tartja
Megyei

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­
hőzet, néhány helyen liószál ingózást 
Mérsékelt,, helyenként clénkcbb keleti 
szél A hőmérséklet kissé még csökken. 
—A fiitce alapjául szolgáló várható 
napi középhőmérséklet szicrdán ininuez 
1—mínusz 4 fok között lesz.

MEGJELENT A „PÁRTÉPITÉS“ 
novemberi száma, mely közli: A 
Magyar Dolgozók Pártja Közpon i 
Vezetőséginek 19^3 október 31-i 
határozatát A Politikai Bizottság 
beszámolóját (Rákosi Mátyás elv- 
társ beszédét) a K. V 1953 Június 
28-i határozatainak végrehajtása, 
roie

IFJÚSÁGI NAPOT rendezett vasár, 
nap Hajdúnánáson a J>l'Sz Hujdú- 
Bihar megyei Bizottsága, az MRSz 
MSzHSz cs* Honvédség A hajdúnánási 
fiatalok nagy örömmel várták a. deb. 
ree.ni vendegeket. A délelőtt lolyaman 
lL városi válogató yukk és ping.pong, 
mé>k(.zéssel cgyidőben több százan az 
ejted nyődök ugró-bemutatóján vettek 
1É6K, ahol a cél éő zuh a nóugrátio li­
ba u gyönyörködtek.. Az Ifjúsági napút 
f útba lnnél közős zárta, be.

GYERMEK Fü RDETÖ-TÁLAK 
KÉSZÜLNEK. A budafoki zománc, 
árugyár még"ebben az évben elkezdi 
a gyermek fürdetötálak készité ét. A 
fürdeiötál oldalfalai magasabbak, 
mint a mosdotálaké, két „Uilo«‘ pe­
dig a könnyebb mozgatást teszi lehe­
tővé. Az új gyártmány különböző 
színekben, a gycrmckkádakáiál le„ 
nyogcson ’olcsóbb áron ez ív végén, 
vagy jövő ev elején kerül füiga. 
•omLa
SZÁZÖTVENMILLIÓ FOIUNT ÉR­

TÉKBEN gyártanak új háztartási éti 
mezőgazdasági gépeket a jövő évben. 
Ebből az östizcgből százmillió forint 
értékben háztartási gépeket többek 
között mosó., hütő., porszívói mák­
dió húsdaráló készülékeket.' ötven­
millió forint értékben pedig* háztáji 
mezőgazdasági gépeket, kukoricada­
rálót, boronát gyártanak majd.

UJ MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK tér. 
vczéeén dolgozik a Mczőgépszerketizlő 
Iroda amely munkájával nagyban 
segíti' mezőgazdaságunk fejlesztését. 
Rövid fennálása óta több, mint száz 
különféle gépet tervezett és most kezd. 
te meg egy lánctalpa« arató-cséplőgép 
tervének kidolgozását Ez a gép öntö­
zött területeken takaríthatja be a ter­
ményt, így többek között a rizst is. 
Csatom ah uzó eke tervezésén is dolgoz_ 
nak továbbá egy felhordószerkezet 
tervein, amely a termények rakodását 
könnyíti majd meg

AZ AMERIKAI CYERMEKBÜNö" 
ZÉSRŐL megdöbbentő adatokat kö_ 
zöl a Newsweek. Dr Martha Eüot, 
az Egyesült Államok gyermekügyek- 
kei foglalkozó hivatalának vezetője 
e'mondja, hogy 1952.ben 385.000 
gyermek került a fiatalkorúak bíró­
sága elé. Együttvéve azonban egy­
millió azoknak a gyermekeknek a 
száma, akiknek tavaly dolguk volt 
a rendőrséggel. A szövetségi rendőr, 
ség jelentése a gyermekek bűncse­
lekményeit a szegénységgel, az isko_ 
lázás he'ytelen rendszerével, á 
szennyirodalommal és a bűnt dicsőí­
tő előadásokkal magyarázza

A zsákai Rákóczi 
szép eredményei

A zsákai „Rákóczi” termclűszü- 
vetést lia-

VÁSÁRL6-ANKÉT0T tartanak a*
Ruházati Bolt 6_os számú uz etsben I 
november 26-án délután öt órakor. |
A vásárló ankét célja hogy a vá- ♦ 
sarlók javaslatokat adjanak az J
egyes cikkek előállítására, arra. t ...
hogy milyen kívánságaik lennének £ vetkezet tagjai az őszi 
a bolttal és eladóikkal szemben Az S táridö előtt befejezték. A mélyszán- 
ankét színhelye Csapd-utca 8. szám.$tássa, js szípen haladnak. Jó a
GYORSMOSÁSI RENDSZERT vezet_ - szövetkezetben a munka, javul a 

iyolat0 .Vállalat' a* V cddigdi.angzoU t munkafcgvelem. A tagok kizárták 
sok panaszra ce bírálatra úgy igyek. 
ö/.ik válaszolni hogy gyors mosási rend 
szert vezet be, amely ezerint a mosás­
ra beadott holmik, valamint, a. festelek 
és t-iez titánok 10 napon be ül elké_ 
szülnek. Ezzel a vállalat azt akarja 
elérni hogy a közül etek mellett 
minél"többen vegyék igénybe dolgozók 
is Nemrea-k pontoe munkára, hanem , 
a* minőségi munkára is gondot fordí-lmelcr SZCIC: 
t.anak, hogy a Patyolat dolgozói jó t 
hírnevet szerezzenek maguknak év* 
vállalatuknak.

KERESSE FEL a Debreceni Kiske_ 
reek edte Imi Vállalat .Értékcsökkent 
árü-k boltját", ahol f. hó 23_tól vá*á 
rolha* leszállított áron értékelőkként 
iparcikkeket.. A holt Vöröthatíe reg 
útja 81 alatt t-alá ható. (x)

Mozik műsora
háromnegyed 4, 6 8 órakor; 

! Gélt.

munkafegyelem, 
soraik közül Kocsis Gézát, Sápi 
Józsefet és még 3 társát, mert nem 
dolgoztak, de annál többet ágáltak.

A „Rákóczi* tsz tagjai 9 ezer 
forint építkezési hitelt kaptak juh- 
liodálv építésére. Az építkezést meg 
is kezdték. A 30 méter hosszú, 7 

juhhodály 200 juh férő­
helyét biztosítja.

Ä szövetkezet a beadással sem 
maradt cl ■— írja Bállá Márton. A 
kapásnövényekből az évi beadásu­
kat már teljesítették. Tej, tojás be­
adásuknak is eleget tettek. A ba­
romfi beadásnál van még egy kis 
lemaradás, de november 30-ig azt is 
100 százalékban teljesítik.

VÍG:
Csuk <

BÉKE: háromnegyed 4 6 8 órakor < 
Szökik a menyasszony.

METEOR: háromnegyed 3, 5 
negyed 8 órakor: Nine« béke az 
fák alatt.

HÍRADÓ- délelőtt 10, 12, 2 órakor 1
folytatólagosan; Csuk ép Gek délután * 
4. 6 8 órakor; Nincs béke az olajfák 
alatt.

Né.pnevelő I. Rákosi.tclcp: E?ő után X 
napsütés^

Népnevelő II. Állami Kórház: 
közét békében

Népnevelő III. Nyulae: Győzhetetlen 
brigád

Népnevelő W. Ápolónőképző: Kár. 
hozottak ösezieeoküvépc.

Tit

Színházi műsor
Ma nincti előadás Csütörtökön és 

pénteken 7-kor Hamilton család utolsó 
előadásai 2. szelvény. (2. szelvény * > 
utoljára 'érvényes!) Szombattól min­
den este 7_kór, vasárnap déhitán 3 
órakor is Gogoiy: Revizor, komédia 4 
szelvény.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Partja Hajdú 
Biharmegyei Pártbizottságának lapja

Szerkeazll: a ezerktezlóbizottság 
í'elelós kiadó;

HA ROZI GYULA 
Szerkesztősig:

Debrecen, Bajeey-Zsiline-kyu 3 
Telefon: 42.54 és 4.8.40 

Kiadóhivatal: Vöröebadsereg útja 16 
Telefon: 30 01 

Alföldi Nyomda telephely

SUa HéUeköitzÖH
ötödik sorsolása Szegeden
a Nemzeti Színházban 1953 november 
26—29-ig. A sorsolás nyilvános!
SZABAD BELÉPÉS!!!

Ma az ebéd a Dohánygyárban:
paprikáscsirke

A debreceni Dohánygyár 
dolgozóit nap. mint nap táp­
láló, ízletes ebéd várja. Imre 
József né elvtársim, a konyha 
főszakácsa gondoskodik arról, 
hogy e tekintetben a dolgozók­
nak ne legyen semmiféle ki­
fogása. Előre beszerzik a hoz­
závalót is. Jó az élrend! Bi­
zonyítja ezt a tegnapi ebéd is. 
Finom húsleves, krumplipüré 
sült disznóhússal és birsalma­
szósz volt az étrend. Ma para­
dicsomleves, paprikás csirke 
és savanyú uborka les- ebéd­
re. A csütörtöki terv szintén 
kielégíti a dolgozók kívánsá­
gát. Bablevest főznek és diós. 
tekercset sütnek.

Ma Wembleyben:

Anglia-Magyarorszég
labdarugó mérkőzés

A magyar rádió ma délután 3.10-kor közvetítést ad a mérkőzésről

Az egcez világ sportközvéieményc_ 
nick hetek óta tartó találgatására ad 

laezt ma délután a Wcmbicy_sta„ 
dión ban megrendezésre kerülő a J»go‘ 

magyar válogatott labdarúgómórku-
ZCc.

Az angol eajtó derűlátással várja, a 
mérkőzést, sok lap biztos 2—5 gólos 

ngol győzelmet vár. A magyar 
dolgozók ezerctetüket ée együttérzésü­
ket fejezik ki a magyar csapatnak 
küldött távirataikban. Sikert kívánnak 
újabb dicsőséget várnak az olimpiai 
bajnok együttestől. Ez a közvélemény 
hangja Magyarországon

A mérkőzés ceélyeit illetően kétség, 
telén ül az angol válogatott mellett 
szól a magyar játékosoknak szokatlan 
időjárási, a. wembley-i pálya ^ nagy 
mérette, a, nehezebb labda és egész 
reg előre nem látott, váratlan körül­
mény, amelyet kiegészít a nagyt erű* 
e von 1 étű angolja tékoe ok k ív ál ó tech­
nikája, gyorsasága é<? küzdeni tudá>a;

Sok erénye van a magyar ceapat_ 
nak ie. Csapat egysége jobb az angolo. 
kénál, öfcictC'Cbb szellemesebb a já.té. 
ka s amellett játékosait a hazaszeretet 
izzó lángja tuti.

Lényeges a. különbség a két cgyiit- 
tc.s játéketiíueában Az angol csapat 
védelemiben játszva., hosszú átadások­
kal szövi mindig vészéi)yee támadásait 
míg a magyar együWo rövid, dó 
gyors átadásokkal igyekezik megkö­
zelíteni 1 ellcnl'eiie kapuját. Hogs’- me_ 
lyik lcez eredményceebto? — erre a 
kcrdéerc ad ma feleletet a nagy ér, 
dekiődésscl várt mér közéé

^fa.
15.15

délután, ma,gyár 
londoni

idő
idő

ez érint 
szerint

14 15 kor — a wembley-staóiouban * 
holland Leo Horne játékvezetéee mel­
lett az alábbi ö«szeállítátiban kezdi az 
angol és magyar csapat a játékot,.

Angol válogatott: Merrick — Ram 
scy Johnston, Eokersicy — Wright, 
Dickinson — Matthews. TayIOr, Mór. 
lensen, Sewell Robb

Magyar válogatott': Grosics — Bu, 
zánszki, Lóránt, Lantos — Bozsik 
Zakariás — Budai ll-e Kocsis, Hideg- 
kúti, Puskás, Czihor.'

A mérkőzée két holland partjelzője: 
Charles Skühippcr cö John Dronkhoret,

*
A nagy mérkőzésről a magyar rádió 

Szepesi György helyszíni közvetítésé, 
ben ma délután 3.10.kor számol be. 
A rádió mindkét félidejét közvetíti a 
mérkőzésnek. Este ugyancsak a Kos­
suth adó hullámhosszán 2010-kor 
részleteket adnak a mérkőzésről’

A magyar labd arúgóválogat otta k 
londoni tartózkodásuknak második 
napját a szerdai nagy mérkőzés szín­
helyének a Wcmh bey„st ad i011 n a k mc.: 
tekintésével kezdték Egyöntetű volt ;I. 
megállapításuk hogy a pálya talajt 
igen rHiganyos, annak ellenére, hogy 
teljcecn át vau itatva vízzel. Félő 
hogy a. további esőzés» esetén ;1 húvíx* 
talajjal ip meg kellene küz/Jeniök já­
tékosainknak. Labdarugóink lelépték 
ar pálya azétceségét, majd rövid takti­
kai megbeszélést tartottak

Wembley bői a Fuliliam .pályái a
mentek át a magyar labdarúgók és 
itt tartották meg a szerdai találkozó 
előtti utolsó edzésüket Az edz ér* vi 
gén televíziós felvételt készítetlek 
Puskásról és Barcs Sándorról, a. ma. 
gyár küldöttség egyik vezetőjéről

AZ NB II ÁLLÁSA
Az NB II-ben a Közép csoport 

néhány elmaradt mérkőzését kivéve 
minden mérkőzést lejátszottak s eldőlt 
a baj no kságo k sors a:.

A Nyugati csoportban az utolsó 
forduló előtt a Pápai Vörös Lobogó­
nak egy pont előnye volt, ele vasár. 
nap 3 :Ó-áti vezetés után 2:1-re vesz­
tett Győrött s így a Pécsi Lokomotív 
lett a bajnok — jobb gólarányával a 
Komlói Bányász előtt Végeredmény: 
1. pécsi Lók 39 pont (*71:33). 2. Kom­
lói Bányász "59 pont (74:43), 3. Pápai 
;V. L 38 pont A Nyugati csoportból 
a Pécsbánya elepi Bányász és a Zalaw 
egerszegi Vörös .Meteor esett ki.

A Közép csoportban vasárnap még 
a Tatabányai Bányácz á*lt az élen — 
jobb gól arányával Vasárnap délután 
azonban a kie.>é’s ellen küzdő, 13. 
helyen lévő Bp. Gyárépítők 2:l.rc ic_ 
győzi ék a ta tab á n y a i aka t e úgy an ak­
ii or izgalmas mérkőzésen tabella raá 
sodik helyén állt Szikra Gázművek 
1:0-. a legyőzte a Csepeli Szikra 
egy üt! eset, amely ez utóbbi csapatnak 
valószínűleg a kiesését jelenti A vég. 
eredmény: 1 Síikra Gázmüvek 46 
pont 2 Tatabányai Bányász 44 
pont 3’ Pesterzsébeti Vasas 44 pont, 
A kiesést az elmaradt mérkőzések le, 
já.tszása dönti el. Három csapat — a 
MÁVAQ, Bp. Építők ée a Csepeli Szikra 
közül kettő eeik ki

A Déli csoportban már régen eldőlt 
a bajnokság rorea de az utolsó for­
duló itt is meglepetéseket hozott Az 
é’c n lévő Vaeae Izzó Újpesten 2:0 ra 
kikapott a Szolnoki Lokomotívtó] — 
ezzel elszenvedte második vereségei. 
Végeredmény: 1# Vasas Izzó 48 pont. 
2 Légierők 44 pont, 5. Bp. Előre 37 
pont. A ltietiéei zónából az uto’só 
fovdiudóban menekült meg a. Gyulai 
Építők, mert 7:0-ra győzött a ina_ 
kólák ellen Kiesték: Kiskunfélegyházi 
Vasas és a’ Makói ivasas.

Az NB Ifi. négy csoportgyőztesének 
részvételével vasárnap megkezdődik a 
küzdelem az NB T_be való jutásért, 
A négy első közül két csapat kerül 
fel A mérkőzéseket nemleges pályán 
játszáll. A hírek szerint Debrecenben 
rendezik meg a Diósgyőr—Vasae Izzó 
találkozót.

ASZTA LITE NISZEZölNK ÚJABB 
GYŐZELME ANGLIÁBAN

Az Angliában vendégszercplő a-zta- 
litenioz válogatottak hétfőn este Bristol 
ban játszották második mér közte ükéi. 
Ezúttal Dél-Anglia válogat ott ja. volt, 
az e’lenféi ée váJogatottunk c,:0 
arányban győzött A magyar csapat 
ma szerdán osTc egyik legnehezebb 
erőpróbája előtt áll, mert Anglia vá­
logatottja élen szerepel.

RÖVID SPORTHÍREK
NB I eredmények: Ostepeli -

Győri Vasas 4:2 Bp. Kinizsi --Szegeni 
Honvéd 4:0, Szombathelyi Lokomotív 
—Vöm?Lobogó Sortex 5:1 Lengyel- 
ország utánpótlás íiflzóválogatott ja. 1 . 
len a- varsói veiwny során 72:47 ará­
nyú vezetést szereztek az első rmp 
után a magyar ifjúsági útizók A deh 
reo:ni R.éii 1 Anikó a. 300 méterei női 
pittangóúszáeban második hc'yen 
végzett. — A Moszkvai s^partak búj. 
gáriai túráján Szófiában 5:1-re gyo. 
zott, a Szófiai Dinamó el len _ hétfőn 
a plovdivi válogatottat 6:l.re győzte 
!e a szovjet. labda rúgócsapat — 
A D. Vörös MC’eor labdarúgóéi a pata 
vasárnap Nyíregyházán 4:1 arányban 
vereti get szenvedett a Nyírma da i 
Traktor csapatától A TIT. csoport 
többi eredményei:' Kistérényei Bá 
nyátiz—Hatvani Lokomotív 2:1, Diós­
győri Vörce Csillag—Bp Szpartakusz 
2:1 — Labdarúgó VB scíejtczö. Ham. 
hurg: Ny 11 ga,t-N ém et.orsz ág—Norvégia 
5:1 — Barátságos labdarúgómért 
zés. Debmcfn: Komáromi Lokomotív 
—D MÁV Igazgatóság 2:0. — Be­
rettyóújfaluban nagy érdeklődés mc!. 
lett rendezték meg a Hájdú-Bihar— 
Fejér meg3"ék közötti férfi éa női 
atiztaiitenitiz mérkőzéet Nőknél 11:2- 
re, férfiaknál ll:3-ra, győzött Hajdú, 
Bihar megye válogatottja,

SZABADSÁG SZALON
Ma este 9 órakor szép esténk 
lcez. Zenés táncoe, vidám revü 
2 részben Figyelmes kitizohá­
lás éjfél iitán 2.ig tánc

FUTÓT a‘ka lm az a Köz_ 
gazdaoági Technikum Ipari 
Tagozata Vöt ö-hadsereg 
útja 8 ÁH

GYÁRI nagyméretű 8zőm 
nyegefc vátiárol az Arany 
Bika Szálloda Vállal01. 
Iroda. ÁH

A BÖDÖNHÁTI Áll. Gaz. 
d a°ág azon u ai i rnegvé tel re 
ktree 1 db léd eres koo?it éti 
két db nagyméretű nr tor- 
meghajtáfú répavágó . É te 
eíteöl levélben kérünk. Bő. 
dönhát, Ujezentinaigita

ÁH
A 24/3. Építőipari Válla­

lat keres 80—100 férőhelyes 
disznóólát éti hozzá szü':t‘e- 
gcti takarni ánygórét vagy 
termény raktárnak még. 
telelő hclyifégeT,. Ajánlató, 
l$at kérjük Debrecen, Varga 
utca 1. sz. alatt., a vállalat 
munkásé lalátii meghízottja 
nak megadni Áll

KERESÜNK megví telve 
kom p vctiszorokat ezivaty- 
tyukat 6—10 LL lenzin. 
motorokat, 15—20 mm diót 
kötelet 50^—40 fm hot? zb'*n. 
6/4 cumi töm iőt 3 mindenféle 
kú’fúrú szerszámot Vízm 
Koaouth u. 45 Áll

KŐMŰVES ezak- ée ee- 
gédmunkátiokat felvesz ta. 
laj vagy kutsziva tyut, 
gyalupadot és laka.to6e:ere:á 
inot ve z a Debreceni Épü. 
le*, javító és Karbantartó 
Vállalat. Teleki u. 57 ÁH 

ÉPÍTŐIPARI segédmun­
kásokat kizárólag debreceni 

munkahelyre rövid időjar. 
tamra is fe vesz a 61/1 Épí­
tő: pari Vállalat. Jc entkez- 
ni lehet Beloiannisz u ca 
2—4. sz alatt. ÁH

A UI ÓM OTORSZERELÖ- 
KLT Diesel epeciáUtitákat 
és auó villanyszeretőket 
azonnal felveei a Tisvá-1- 
túli É pü le ta n y a g f uv a r zo 
Váll. Szoboszlai út 3. ÁH 

FELVESZÜNK segédmun­
kásokat kőműveseket Deb­
recen, Ebes. Kónya etb. 
munkahelye nkre. Szállás é? 
Űzi mikonyha bztoeítva, 
havi egyszeri ingyené-* ha­
zautazás, Szerződésköt ti
esetén tizerződési jutalmat 
fizetünk 3. ez Mezőga;d 
r ági Építőipari Vállalat, 
Ha*van utca 1 sz ÁH

ELADÓ Smger gyártmá­
nyú varrógép Verseny 11. 
36 sz "Nyúlás.

GÁZTŰZHELY eladó, 
Bundi utca 8. tizám#

JÓKARBAN lévő * hosszú 
zongora eladó, Mátyás ki­
rály u. 2/b

10 held Perec dűlőben azon 
nal kiadó, ki van szántva, 
Jókai u. 35. Lenkefi lot_ 
Ván né

VASKÁLYHA eladó Borzw 
u 11.

JÓÁLLAPOTBAN lévő 
125-ös DKW motorkerékpár 
eladó Külsővátiártér 15 f»7.

HÍZOTT sertéti van elaöó> 
Ketiimárk utca 5. Varga.

KOMBINÁLT czekrény 
5 + 1 Orion 1 ádió, varrógép 
eiacló, Nyíl utca 13

ASZTAL gyapjú" gyér. 
mekmackó ruha, déz-a, álló 
fogáé eladó Csokonai u. 
28 gz.

HASZONBÉRBE keretiek
10 hold földet tanyával
11 j ni, Mesrcna u. 18. 

TŐKÉS kozmetika meg,
nyílt Béke u ja (S-ent An­
ni) 10—12 alaf, emelet
lift

PALÁt, vészek 40-Cit 510 
darabot Vövöeii ad sereg útja 
4. 1 cm 7.

MEGVÉTELRE kére ek 
rövid márkás zcnzoiá 
modern komb nált Lúíovt, 
ugyanott zongora berke 
adandó, horgonyzott fürd >_ 
kád eladó Csányiné. este 6 
órától, Nyomtató u 16 

PEREC dü őbcn 10 hold 
föld kiadó Domb utca 5. 
Nagy Ferenc

KÉT darab 8 hóna o- 
ei’Uő eladó vagy hízóért el 
cser iem, Nap utca. 4 ez.

GYAKORLOTT gép i9 
gyorsírót felvesz a Cr-pifev, 
mrntüó Vágóhíd u 2.. Ált 

SEGÉD M U NKÁSOK AT 
kőműves meUc azonnal frl- 
veszünk. Debreceni Do­
hánygyári ópítkezée Áll 

RÖVID zongorát, vagy 
pianinót veszek vagy bére­
tek Ben esik, Bőszem én.yi 
u. 104 Telefon: 46-55.

100 kg ce hízott tiei t/t? és 
egy ablak eladó Aléhcs ut< a 
1. sz.

AKÁCMÉZ eladó terme'ó. 
nél Sinay Miklós u'c.i 
5/b* (Venkert).

KORNVALD kan fé'évee 
eladó vagy kocáért, ele érd. 
hető Csigckcrt u. 55.
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